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Silver Grain
GRES PORCELLANATO
PORCELAIN STONEWARE

Ceppo di Gré
GRES PORCELLANATO
PORCELAIN STONEWARE

MATERIAL FUSION 
FOR SHAPING 
CONTEMPORANEITY
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120x280x0,6 cm120x280x0,6 cm

SILVER GRAIN CEPPO DI GRÉ

Italgraniti’s large slabs extend the possibilities 
of expression, pre-empting contemporary 
architectural trends. Silver Grain and Ceppo di 
Gré are unique, perfect and inimitable 
materials, designed for unison in combinations 
of unprecedented beauty, ensuring 
impeccable material design.

54

Silver Grain + Ceppo di GréMaterial fusion for shaping contemporaneity

THE PERFECT MATCH COLLECTIONS.



Silver Grain White

Silver Grain Beige

Silver Grain Taupe

The meticulous reproduction of natural sedimentations stands out, 
telling a new ceramic story.

Ceppo di Gré Grey

Silver Grain Grey

Silver Grain Dark

120x120 cm
471/4”x471/4”

80x80 cm
311/2”x311/2”

60x120
231/2”x471/4”

60x60 cm
231/2”x231/2”

30x60 cm
117/8”x231/2”

  9 mm 

60x120
231/2”x471/4”

60x60 cm
231/2”x231/2”

  20 mm - OPEN

120x280 cm
471/4”x1101/4”x1/4”

  6 mm

Silver 
Grain
Dark

Silver 
Grain
White

Silver 
Grain
Grey

Ceppo
di Gré
Grey

Silver 
Grain
Taupe

Silver 
Grain
Grey

Ceppo
di Gré
Grey

76

Material fusion for shaping contemporaneity



WALL: SILVER GRAIN WHITE 120x280x0,6
FLOOR: CEPPO DI GRÉ 60x120 20 mm
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SILVER GRAIN WHITE / CEPPO DI GRÉ GREY



WALL: SILVER GRAIN WHITE 120x280x0,6
FLOOR: CEPPO DI GRÉ GREY 

SILVER GRAIN WHITE / CEPPO DI GRÉ GREY
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WALL: CEPPO DI GRÉ GREY 120x280x0,6 
FLOOR: SILVER GRAIN GREY 120x120 

SILVER GRAIN GREY / CEPPO DI GRÉ GREY
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MEETING
BETWEEN
FORM AND
CONTENT.
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WALL: SILVER GRAIN WHITE 120x280x0,6 - LISTELLO MIX 20x120 
VANITY UNIT: CEPPO DI GRÉ GREY 
SHOWER TRAY: CEPPO DI GRÉ GREY FLOW
FLOOR: SILVER GRAIN WHITE 120x120

SILVER GRAIN WHITE
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Silver Grain + Ceppo di GréMaterial fusion for shaping contemporaneity

THE GREAT DESIGN.

Three materials created to be together, 
deploying a natural beauty and an ultra-
contemporary vision of space.  Italgraniti 
Mix Strips are tactile surfaces that allow 
great application versatility, from the 
wall to the floor.
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SILVER GRAIN GREY / DARK

WALL: SILVER GRAIN GREY 120x280x0,6 - LISTELLO MIX ARGENTO 20x120
RECEPTION DESK: CEPPO DI GRÉ GREY 120x280x0,6
FLOOR: SILVER GRAIN GREY 120x120 - DARK 120x120
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WALL: SILVER GRAIN DARK LISTELLO MIX 20x120 - CEPPO DI GRÉ GREY 120x280x0,6
COUNTER: CEPPO DI GRÉ GREY 120x280x0,6
FLOOR: SILVER GRAIN DARK 120x120

SILVER GRAIN DARK / CEPPO DI GRÉ GREY
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20x120 cm
8”x471/4”
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Material fusion for shaping contemporaneity

MORE THAN DECORATION.
The constant search for perfection is expressed in 
the details of precious strips. Designed to enhance 
the stone effects, like artistic frames, they emphasise 
the material variations, suggesting cutting-edge 
metallic contaminations.

Silver Grain + Ceppo di Gré
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SILVER GRAIN GREY / CEPPO DI GRÉ GREY

WALL: CEPPO DI GRÉ GREY 120x280x0,6
COUNTER+TABLE+PLANTER+MINI POOL: CEPPO DI GRÉ GREY 120x280x0,6
FLOOR: SILVER GRAIN GREY 60x60 20mm 
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SILVER GRAIN BEIGE / TAUPE

WALL: SILVER GRAIN BEIGE 60x120 - MOSAICO ESAGONETTA MIX 30,5x33 - TAUPE LISTELLO MIX 20x120 BRONZO - LISTELLO BOCCIARDATO BRONZO 2x120
SHOWER TRAY: SILVER GRAIN TAUPE WASHBASIN;  SILVER GRAIN BEIGE 
FLOOR: SILVER GRAIN TAUPE 80x80
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Silver Grain + Ceppo di GréMaterial fusion for shaping contemporaneity

AN IMPECCABLE 
WELCOME.
Collections created to offer architects and 
designers integrated furnishing systems, 
combining sizes, colours and textural 
surfaces and suggesting high-impact 
solutions for a spectacular welcome.

CONTEMPORARY 
TRENDS.
Trend-setting living doesn’t happen by 
chance; it’s the result of constant research and 
extensive experimentation. Italgraniti has 
created two stones that combine stylistic 
purity, aesthetic strength and performance. 
The result is a creative design invitation, for 
living environments that make a statement.



A NEW LOOK  
AT DECORATION.

The collection is enriched with mosaics 
designed specifically to enhance the 
material and aesthetic characteristics of 
every surface. Technological and stylistic 
innovation are emphasised in the strip 
adorned with metal inserts.
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WALL: SILVER GRAIN GREY LISTELLO MIX 20x120
TOP: SILVER GRAIN DARK 120x280x0,6 WALL: SILVER GRAIN GREY 120x260x0,6 - DARK MOSAICO CHEVRON MIX 30,5x33 
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Silver Grain Beige Silver Grain Taupe

  6 mm   9 mm

120x280x0,6 cm 
47 1/4”x1101/4”x1/4”

120x120 cm  
47 1/4”x47 1/4”

60x120 cm 
231/2”x47 1/4” 80x80 cm 

311/2”x311/2”
60x60 cm 
231/2”x231/2”

30x60 cm  
117/8”x231/2”

Naturale / Matte UGL
WHITE SI01XPA SI0112 SI01BA SI0188 SI0168 SI0163

BEIGE SI0212 SI02BA SI0288 SI0268 SI0263

Antislip UGL
WHITE SI01BAA SI0168A

BEIGE SI02BAA SI0268A

Silver Grain White Silver Grain Grey

6 mm 9 mm 20 mm - OPEN

120x280x0,6 cm 
47 1/4”x1101/4”x1/4”

120x120 cm  
47 1/4”x47 1/4”

60x120 cm 
231/2”x47 1/4”

80x80 cm 
311/2”x311/2”

60x60 cm 
231/2”x231/2”

30x60 cm  
117/8”x231/2”

60x120 cm 
231/2”x47 1/4”

60x60 cm 
231/2”x231/2”

Naturale / Matte UGL
GREY SI03XPA SI0312 SI03BA SI0388 SI0368 SI0363

TAUPE SI0412 SI04BA SI0488 SI0468 SI0463

Antislip UGL
GREY SI03BAA SI0368A SI03BA2 SI03682

TAUPE SI0468A SI04BA2 SI04682
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WALL: CEPPO DI GRÈ GREY 120x280x0,6
FLOOR: OLMO FUMÉ 20x120

Silver Grain Dark Ceppo di Gré Grey

6 mm 9 mm 20 mm - OPEN

120x280x0,6 cm 
47 1/4”x1101/4”x1/4”

120x120 cm  
47 1/4”x47 1/4”

60x120 cm 
231/2”x47 1/4”

80x80 cm 
311/2”x311/2”

60x60 cm 
231/2”x231/2”

30x60 cm  
117/8”x231/2”

60x120 cm 
231/2”x47 1/4”

Naturale / Matte UGL
DARK SI05XPA SI0512 SI05BA SI0588 SI0568 SI0563

CEPPO DI GRÉ GREY CG01XPA CG0112 CG01BA CG0188 CG0168

Antislip UGL
DARK SI0568A

CEPPO DI GRÉ GREY CG01BA2
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Silver Grain White Listello Mix

Silver Grain White Listello Mix Argento *

Silver Grain Grey Listello Mix

Silver Grain Grey Listello Mix Argento *

Silver Grain Beige Listello Mix

Silver Grain Beige Listello Mix Bronzo *

White Listello Mix
20x120

Beige Listello Mix
20x120

Grey Listello Mix
20x120

9 mm

Listello Mix
20x120 cm 
8”x47 1/4”
(Pcs Box 6)

Listello Mix 
Argento e Bronzo* 
20x120 cm 
8”x47 1/4”
(Pcs Box 6)

Mix Superfici / Mix surfaces
Mix oberflächen / Mix surfaces
Naturale / Rigato / Bocciardato

WHITE SI01EAM SI01EAMA

BEIGE SI02EAM SI02EAMB

GREY SI03EAM SI03EAMA

MIX

Mix Superfici / 
Mix Surfaces 
20x20

Mix di superfici già miscelate 
all’interno delle scatole, più facili 
da ordinare e pronte all’uso. 

Every box contains 1 piece in every 
available finish, to make it easier 
and ready to start tiling.

Das Material wird bereits vermischt 
in die Kartons verpackt, so dass der 
Bestellvorgang durch einsatzbereites 
Material erleichtert wird. 

Des surfaces déjà mélangées à 
l’intérieur des emballages, plus 
faciles à ranger et prêts à l’emploi. 

* LISTELLO MIX
ARGENTO / BRONZO

Si consiglia la posa solo a parete. Recommended for wall installation 
only.

Es wird die Verlegung nur an Wänden 
empfohlen.

Il est conseillé de poser ces 
plaques uniquement sur les murs.
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SILVER GRAIN TAUPE LISTELLO MIX BRONZO 20x120

Silver Grain Taupe Listello Mix

Silver Grain Taupe Listello Mix Bronzo *

Silver Grain Dark Listello Mix

Silver Grain Dark Listello Mix Argento *

Taupe Listello Mix
20x120

Dark Listello Mix
20x120

9 mm

Listello Mix
20x120 cm 
8”x47 1/4”
(Pcs Box 6)

Listello Mix 
Argento e Bronzo* 
20x120 cm 
8”x47 1/4”
(Pcs Box 6)

Mix Superfici / Mix surfaces
Mix oberflächen / Mix surfaces
Naturale / Rigato / Bocciardato

TAUPE SI04EAM SI04EAMB

DARK SI05EAM SI05EAMA

MIX
Mix di super f ici già 
miscelate al l ’ interno 
delle scatole, più facili da 
ordinare e pronte all’uso. 

Every box contains 1 
piece in every available 
finish, to make it easier 
and ready to start tiling.

Das Material wird bereits 
vermischt in die Kartons 
verpackt, so dass der 
Bestellvorgang durch 
einsatzbereites Material 
erleichtert wird. 

Des  sur faces  dé jà 
mélangées à l’intérieur des 
emballages, plus faciles à 
ranger et prêts à l’emploi. Mix Superfici / 

Mix Surfaces 
20x20

Si consiglia la posa solo 
a parete.

Recommended for wall 
installation only.

Es wird die Verlegung nur 
an Wänden empfohlen.

Il est conseillé de poser 
ces plaques uniquement 
sur les murs.* LISTELLO MIX

ARGENTO E 
BRONZO
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White Beige Grey Taupe Dark

Beige Grey Taupe Dark White 

  9 mm - Naturale / Matte - UGL   9 mm - Mix superfici / Mix surface

Mosaico
30x30 cm 
117/8”x117/8”
(Pcs Box 12)

Mosaico Chevron Mix
30,5x33 cm 
12”x13”
(Pcs Box 6)

Mosaico Esagonetta Mix
30x31 cm 
117/8”x121/4”
(Pcs Box 6)

WHITE SI013MA SI01MCM SI01MESM
BEIGE SI023MA SI02MCM SI02MESM
GREY SI033MA SI03MCM SI03MESM
TAUPE SI043MA SI04MCM SI04MESM
DARK SI053MA SI05MCM SI05MESM

Tessera  
5x5 2”x2”

Tessera  
3,5x9,5 11/2”x33/4”

Tessera  
6x6,5 23/8”x25/8”

Su rete / Mesh mounted Mosaico Mosaico Chevron Mix Mosaico Esagonetta Mix

Beige DarkWhite Grey Taupe

Mosaic
30x30

Mosaic Chevron Mix
30,5x33

Mosaic Esagonetta Mix
30x31

White Bocciardato / Flamed
Listello Argento

Dark Bocciardato / Flamed
Listello Argento

Taupe Bocciardato / Flamed
Listello Bronzo

Grey Bocciardato / Flamed
Listello Argento

Beige Bocciardato / Flamed
Listello Bronzo

Listello
2x120

Le tipologie di stucchi riportate nella tabella sono semplici suggerimenti. Prima della posa si raccomanda di eseguire un test di stuccatura per verificarne la compatibilità con la superficie ceramica e le condizioni di utilizzo. / The types of grout 
listed in the table are simply suggestions. Before installation, it is recommended to perform a grouting test to verify compatibility with the ceramic surface and conditions of use. / Die in der Tabelle aufgeführten Fugenmörteltypen sind lediglich 
Empfehlungen. Vor dem Verlegen wird empfohlen, einen Fugentest durchzuführen, um die Verträglichkeit mit der Keramikoberfläche und den Einsatzbedingungen zu überprüfen. / Les types de mastics indiqués dans le tableau sont de simples 
suggestions. Avant la pose, il est recommandé d'effectuer un test de masticage afin de vérifier la compatibilité avec la surface céramique et les conditions d'utilisation.

9 mm

Listello Argento
2x120 cm
3/4”x47 1/4”
(Pcs Box 6)

Listello Bronzo
2x120 cm 
3/4”x47 1/4”
(Pcs Box 6)

Bocciardato 
Flamed 
Gestockte 
Bouchardè

WHITE SI01LB1

BEIGE SI02LB2

GREY SI03LB1

TAUPE SI04LB2

DARK SI05LB1

Stucchi consigliati / Recommended grouts

Colori
Colors

Silver Grain White Silver Grain Beige Silver Grain Grey Silver Grain Taupe Silver Grain Dark Ceppo di Gré Grey

Kerakoll

KK4 KK79 KK68 KK81 KK71 KK68

Mapei

110 110 60% 112
+

40% 110

60% 112
+

40% 130

119 60% 112
+

40% 110
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CARATTERISTICA TECNICA
PHYSICAL PROPERTIES
TECHNISCHE DATEN
CARACTERISTIQUE TECHNIQUE

METODICA DI PROVA
TESTING METHOD
PRÜFVERFAHREN
NORME D’ESSAIS

RIFERIMENTO NORMA
REFERENCE STANDARD
STANDARDWERT 
RÉFÉRENCE NORME

VALORE PRODOTTO
PRODUCT VALUES.
PRODUKT WERTE
VALEUR PRODUIT

Dimensioni
Sizes
Abmessungen
Dimensions

EN ISO 10545-2

7cm ≤ N < 15 cm N ≥ 15 cm

Rettificato / Rectified

Conforme
Conforming
Erfüllt
Conforme

(mm) (%) (mm)

Lunghezza e larghezza - Length and width - Länge und Breite 
Longueur et largeur 0.9 0.6 2.0

Spessore - Thickness - Stärke - Epaisseur 0.5 5.0 0.5

Rettilineità spigoli - Lineartity - Kantengeradheit - Rectitude des arêtes 0.75 0.5 1.5

�Ortogonalità - Wedging - Rechtwinkligkeit - Orthogonalité 0.75 0.5 2.0

Planarità - Warpage - Ebenflächigkeit - Planéité 0.75 0.5 2.0

Aspetto: percentuale di piastrelle accettabili nel lotto - appearance: 
percentage of acceptable tiles, per lot - oberflächenbeschaffenheit: 
prozentsatz der fliesen, die den gefordeten eigenschaften entsprechen - 
aspect: pourcentage de carreaux acceptables sur 
la fourniture totale

95 % 
min.

95 % 
min. -

Assorbimento d’acqua % - Water absorption %
Wasseraufnahme % - Absorption d’eau % EN ISO 10545-3 Ev ≤ 0,5% Conforme - Conforming

Erfüllt - Conforme

Resistenza alla flessione - Modulus of rupture
Biegezugfestigkeit - Résistance à la flexion

EN ISO 10545-4

Valore medio 35 N/mm2 min. Conforme - Conforming
Erfüllt - Conforme

Sforzo di rottura - Breakage resistence 
Bruchlast - Resistance a la rupture

sp. > = 7,5 mm: min 1300 N

sp. < 7,5 mm: min 700 N
Conforme - Conforming
Erfüllt - Conforme

Resistenza all’abrasione profonda - Deep abrasion 
resistance - Bestimmung des Widerstandes gegen 
tiefen Verschleib - Résistance à l’abrasion

EN ISO 10545-6 175 mm3 max. Medio - Average - Mittelwert 
Moyenne

Coefficiente di dilatazione termica lineare - Thermal 
expansion coefficient - Wärmeausdehnung - 
Coefficient de dilatation thermique linéaire

EN ISO 10545-8 Valore dichiarato - Declared value - Valeur declaré
Valor declarado 6,8 MK-1

Resistenza agli sbalzi termici - Thermal shock 
resistance - Temperaturwechselbeständigkeit - 
Résistance aux écarts de température

EN ISO 10545-9 Test superato in accordo con iso 10545-1 - Pass according to iso 10545-1
Test ueberstanden nach ISO 10545-1 - Pv en accord avec norme en 10545-1 

* 
Resistente  - Resistant
Widerstandsfähig - Résistants

Resistenza al gelo - Frost resistance
Frostbeständigkeit - Résistance au gel EN ISO 10545-12 Test superato in accordo con iso 10545-1 - Pass according to iso 10545-1

Test ueberstanden nach ISO 10545-1 - Pv en accord avec norme en 10545-1 
* 
Resistente  - Resistant
Widerstandsfähig - Résistants

Resistenza a basse concentrazioni di acidi e alcali 
- Resistance to low concentrations of acids and 
alkali - Beständigkeit gegen schwach konzentrierte 
säuren und laugen - Résistance à des basses 
concentrations d’acides et bases

EN ISO 10545-13

Valore dichiarato - Declared value - Angegebener Wer - Valeur declaré
* 
Resistente  - Resistant
Widerstandsfähig - Résistants

Resistenza ad alte concentrazioni di acidi e alcali - 
Resistance to high concentrations of acids and alkali 
- Beständigkeit gegen stark konzentrierte säuren 
und laugen - Résistance à des hautes concentrations 
d’acides et bases

Valore dichiarato - Declared value - Angegebener Wert - Valeur declaré
* 
Resistente  - Resistant
Widerstandsfähig - Résistants

Resistenza ai prodotti chimici di uso domestico e 
agli additivi per piscina - Resistance to domestic 
chemicals and additives for swimming pools - 
Beständigkeit gegen chemische haushaltsreiniger 
und zusatzstoffe für scwhimmbäder - Résistance 
aux prod. chimiques d’usage domestique et additifs 
pour piscines

UB min. UA

Resistenza alle macchie di piastrelle non smaltate 
naturali - Stain resistance of unglazed matte porce-
lain - Fleckenbeständigkeit von unglasierten natur 
Fliesen - Résistance aux taches des carreaux non 
emaillés naturel

EN ISO 10545-14 Valore dichiarato - Declared value - Angegebener Wert - Valeur declaré
* 
Resistente  - Resistant
Widerstandsfähig - Résistants

Resistenza alla scivolosità
Slip resistance
Rutschfestigkeit
Résistance au dérapage

EN 16165

Annex A
Valore disponibile a richiesta
Value available upon request
Wert auf Anfrage verfügbar
Valeur disponible sur demande

Annex B
Valore disponibile a richiesta
Value available upon request
Wert auf Anfrage verfügbar
Valeur disponible sur demande

B.C.R.A. - D.M.236/ 89 Dove richiesto - If needed - Nach anforderung - Si demande > 0,40 Dry / > 0,40 Wet
ANSI A326.3 D COF Dove richiesto - If needed - Nach anforderung - Si demande ≥ 0,42 Wet

CONFORME A NORME / CONFORMING TO STANDARDS  / GEMÄSS DEN NORMEN  / CONFORMES AUX NORMES 
EN 14411 ISO 13006 APPENDICE G GRUPPO BIa UGL CON Ev ≤ 0,5%

Tabelle tecniche gres porcellanato /
Technical specifications porcelain stoneware

Imballi Mega / Mega Packing DESCRIZIONE IMBALLO 
PACKAGING DESCRIPTION

MQ / KG 
LASTRA / SLAB

IMBALLO PIENO
FULL PACKAGING

IMBALLO VUOTO
EMPTY PACKAGING

120x280x0,6 cm 
471/4”x1101/4”x1/4”

CASSA / CRATE
L 145 x P 292 x H 35

MQ 3,36 MQ 67,20
KG 48,60 KG 1062,00 KG 100,00

PZ 20

CAVALLETTO / A-FRAME
L 75 x P 285 x H 153

MQ 3,36 MQ 147,84
KG 48,60 KG 2318,40 KG 180,00

PZ 44

120x280x0,6 cm 
471/4”x1101/4”x1/4”

CASSA LIGHT / LIGHT CRATE
L 145 x P 292 x H 27

MQ 3,36 MQ 30,24

KG 48,60 KG 527,40 KG 90,00

PZ 1 / 9

Pezzi speciali / Special pieces

  9 mm

Silver Grain
Battiscopa 

7x60 cm  
23/4”x231/2”
(Pcs Box 10)

Gradone  
con Toro 
120x33x4 cm  
47 1/4”x13”x13/4”
(Pcs Box 2)

Elemento “L”  
Incollato
4,5x16,5x60 cm  
13/4”x61/2”x231/2”
(Pcs Box 4)

WHITE
Naturale / Matte SI0176 SI01GT2
Antislip SI0195I

BEIGE
Naturale / Matte SI0276 SI02GT2
Antislip SI0295I

GREY
Naturale / Matte SI0376 SI03GT2
Antislip SI0395I

TAUPE Naturale / Matte SI0476 SI04GT2

DARK Naturale / Matte SI0576 SI05GT2

Pezzi speciali / Special pieces

  9 mm

Ceppo di Gré
Battiscopa 

7x60 cm  
23/4”x231/2”
(Pcs Box 10)

Gradone  
con Toro 
120x33x4 cm  
47 1/4”x13”x13/4”
(Pcs Box 2)

GREY Naturale / Matte CG0176 CG01GT2

PCS / BOX M2 / BOX KG / BOX BOX / PALLET M2 / PALLET KG / PALLET

Imballi / Packing

120x120 cm - 471/4”x471/4” Thick 9 mm Naturale PZ / PCS 02 M2 2,88 KG 55,34 PZ / PCS 18 M2 51,84 KG 1.016,26

60x120 cm - 231/2”x471/4” Thick 9 mm Naturale PZ / PCS 02 M2 1,44 KG 28,41 PZ / PCS 36 M2 51,84 KG 1.043,01

60x120 cm - 231/2”x471/4”  (Silver Grain) Thick 9 mm Antislip PZ / PCS 02 M2 1,44 KG 28,77 PZ / PCS 36 M2 51,84 KG 1.056,00

OPEN  
60x120 cm - 231/2”x471/4”  (Silver Grain) Thick 20 mm Antislip PZ / PCS 01 M2 0,72 KG 32,20 PZ / PCS 36 M2 25,92 KG 1.179,48

Listello Mix Superfici  
20x120 cm - 8” x471/4”  (Silver Grain) Thick 9 mm Mix Superfici PZ / PCS 06 M2 1,44 KG 29,32 PZ / PCS 28 M2 40,32 KG 840,98

80x80 cm - 311/2”x311/2” Thick 9 mm Naturale PZ / PCS 02 M2 1,28 KG 24,88 PZ / PCS 42 M2 53,76 KG 1.065,04

60x60 cm - 231/2”x231/2” Thick 9 mm Naturale PZ / PCS 04 M2 1,44 KG 27,62 PZ / PCS 30 M2 43,20 KG 854,66

OPEN  
60x60 cm - 231/2”x231/2”  (Silver Grain) Thick 20 mm Antislip PZ / PCS 02 M2 0,72 KG 31,92 PZ / PCS 30 M2 21,60 KG 877,48

30x60 cm - 117/8”x231/2”  (Silver Grain) Thick 9 mm Naturale PZ / PCS 08 M2 1,44 KG 27,93 PZ / PCS 32 M2 46,08 KG 901,88

Mosaico 
30x30 cm - 117/8”x117/8”  (Silver Grain) Thick 9 mm Naturale PZ / PCS 12 M2 1,08 KG 20,62 PZ / PCS 30 M2 32,40 KG 638,60

Mosaico Chevron Mix
30,5x33 cm 12”x13”  (Silver Grain) Thick 9 mm Mix Superfici PZ / PCS 06 M2 0,60 KG 12,00 PZ / PCS 60 M2 36,36 KG 740,00

Mosaico Esagonetta Mix
30x31 cm 117/8”x121/4”  (Silver Grain) Thick 9 mm Mix Superfici PZ / PCS 06 M2 0,55 KG 11,41 PZ / PCS 60 M2 33,47 KG 705,08

4948

Silver Grain + Ceppo di Gré Silver Grain + Ceppo di Gré



OUR SHOWROOMS

NEW JERSEY

PENNSYLVANIA
Bethlehem
Lancaster
Philadelphia
Warminster

SOUTH CAROLINA
Charleston
Columbia

GEORGIA
Savannah
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Dover 
Princeton 
Wall
West Berlin
Wyckoff
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